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– Pracę rozpoczynamy od zamknięcia zaworu na zbiorniku
– następnie otwieramy kurek wylewki (pozostaje otwarty)
– sprawdzamy wydajność systemu, woda powinna wypływać strugą, jeśli kapie a ciśnienie 

wejściowe jest powyżej 3 atm, oznacza to zatkaną membranę osmotyczną .
– Teraz zakręcamy dopływ wody.
– Po odczekaniu 2-3 minut i postawieniu systemu w jakimś płaskim pojemniku (nadaje się 

blaszka na ciasto) odkręcamy korpusy pamiętając o właściwym ułożeniu klucza, jeśli 
korpusy są mocno zakręcone kładziemy go płasko na podłożu (najlepiej na ręczniku)

– Po zluzowaniu korpusów stawiamy system pionowo, resztę odkręcając ręka po kolei
– warto umyć wnętrze korpusów roztworem uzyskanym z rozpuszczenia tabletki preparatu 

JASOL SOLID, używamy ciepłej wody, i rękawiczek jednorazowych. (można oczywiście z 
płynem do mycia naczyń)

Niezależnie od kolejności przed wymianą, zalecam montaż wkładów w kolejności wg. 
przepływu wody – 5 /20mikron, węgiel, 1/5 mikron (w system KF.RO – 5 mikron, węgiel)

– każdy wkład wymieniamy osobno smarując uszczelki wazeliną białą (z apteki), 
– Teraz odkręcamy ręką lub kluczem płaskim 15/16, a w systemach na szybko-złącza 

naciskamy pierścień i wysuwamy wężyk z kolanka w ostatniej obudowie filtrów wstępnych 
(napis out)

– Po wstępnym dokręceniu korpusów ręką dokręcamy mocniej kluczem (pamiętając o 
właściwym ułożeniu klucza)

– w kolanko wkładamy wężyk do płukania, kierujemy do wiaderka i lekko odkręcamy dopływ 
wody (w systemach z nakrętkami należy przełożyć nakrętkę na ten wężyk na czas 
płukania)

– wkłady wstępne zalewamy powoli co pozwoli na usunięcie powietrza, a w momencie kiedy 
woda zacznie przepływać zamykamy dopływ (zacznie wychodzić powietrze) po 20 
sekundach znów odkręcamy na minutę i ponownie zakręcamy, czynność powtarzamy aż 
przestanie wychodzić powietrze (zwykle do 20 litrów wody), warto też wężyk wylotowy 
zatykać palcem na 5 sek. i otwierać na przemian.

– Zakręcamy lub wkładamy w szybko-złącze wężyk do wejścia obudowy membrany.
Wymiana wkładów węglowych liniowych, mineralizatora lub węglowego KFRO 

– zamykamy kurek wylewki
– odkręcamy wkład liniowy
– w nowy wkręcamy kolanka (nie za mocno) uszczelniając gwinty taśmą teflonową
– filtr wpinamy w układ zwracając uwagę na kierunek przepływu
– otwieramy kurek na wylewce, a następnie bardzo powoli odkręcamy zawór na zbiorniku.
– Wypływanie czarnej wody jest zjawiskiem normalnym, gdy wypływająca woda jest już 

klarowna, odkręcamy zawór na zbiorniku całkowicie wypuszczając całość do zlewu.
– po 2 godzinach wypuszczamy całą wodę ze zbiornika do zlewu przez wylewkę (ok 8 minut)
– ponownie po kolejnych 2 godzinach
– dopiero z 3-go zbiornika można pić wodę
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